M- 978 OSHKOSH fuel truck.

A vállalatot 1917- ben alapították a Wisconsin állambeli Oshkosh városában. Karrierjét egy hiányzó szegmens betöltésének köszönheti, ugyanis szinte senki sem gyártott kimondottan katonai célra járművet. Ekkortájt az volt a gyakorlat, ha szállítóeszköz kellett a hadseregnek, törvényes rendelettel „sorozták be” az utcákat járó tehergépkocsikat. Ezek aztán vagy beváltak, vagy nem, nagy kockázatot jelentve stratégiai szempontból. A civil életben is teret hódítottak, pl, repülőtéri tűzoltó gépkocsikkal, kőolaj és építőipari gépek, berendezések szállítására vagy speciális felépítménnyel készült járműveikkel. Az Oshkosh név a békefenntartó erők- most már SFOR alakulatként- bevonulásával vált ismerté hazánkban. 
             Az amerikai hadseregben elterjedten használt nagy teherbírású gépjármű. A HEMTT                             a nagy mozgékonyságú katonai taktikai teherautó angol nyelvű rövidítése.

         A klimatizálóval ellátott kétszemélyes vezetőfülke a jármű elején található. A fülke előrefelé emelkedő padlóján egy kisméretű ablak könnyíti meg a vezető számára a manőverezést. A fülke rozsdaálló acélból készül hegesztéssel. A motor a vezetőfülke mögé lett építve, jobb oldalán a pótkerék és a leeresztő szerkezete helyezkedik el. Alváza ötvözött acélból készült csavarozott létraváz. A merev tengelyek páronként himbás felfüggesztésüek, ez szokatlan, mert a kormányzott tengelyeket ritkán készítik eképpen. Mellső négy kereke kormányzott. A tengelyek közti és a kerekek közti differenciálművek is zárhatóak. Keréknyomása menet közben szabályozható.

         M977 típusjelű platós, hidraulikus darus, M978 üzemanyagtöltő, M983 nyergesvontató és M984 műszaki mentő változatait gyártják. Bázisán alakították ki az MK48-as ízelt járművet, és egy 10x10-es kerékképletű járművet is. 

Technikai adatok:

Teljes hossz,                  10.17 m

Teljes szélesség,               2.43 m

Tengely távolság,             2.84 m           

Össztömeg,                    28000 kg    

Max sebesség,                     88 km/h

Hatótávolság,                     480 km

Felépítmény kapacitása,   9500 liter

