                           A Willys Jeep születése 

John North Willys 1908-ban fogta magát, és megvásárolta az indianapolisi székhelyű Overland Automotive Companyt, az 1903-ban alapított Standard Wheel Company autógyártó részlegét. A cég tovább gyártotta Runabout modelljét; a típus rendkívül népszerűnek bizonyult, a kapacitás pedig szűknek. Így a cég az ohioi Toledóban 1908-ban új üzemet nyitott, és ideköltöztette teljes autógyártási tevékenységét. 


1912-ben megalakult a Willys-Overland Company, és megkezdődött a Willys-Knight, később a Whippet modell gyártása. A gazdasági válság után a cég csődöt jelentett, majd újra átalakult, új neve: Willys-Overland Motors Inc. Ez volt az a vállalat, amely 1939-ben jelentkezett az amerikai hadsereg tenderére. 
A US Army korszerűtlen, javarészt az első világháború idejéből származó könnyű járműveit (oldalkocsis motorok, módosított Ford T-modellek) kívánta korszerűbbre cserélni. A kiírás szerint a hadseregnek 600 font terhelhetőségű, 80 hüvelyknél kisebb tengelytávú, 40 hüvelyk alatti magasságú, téglatest formájú, lehajtható szélvédőjű, kapcsolható összkerékhajtású gépre volt szükége. 

A kiírásban szerepelt még a .30-as géppuskaállvány elhelyezésének lehetősége, hidraulikus fékrendszer és olajfürdős légszűrő is. A végsebességet szilárd talajon minimum 50 mérföld/órában határoztak meg, a járműnek 45 illetve 40 fokos első és hátsó terepszöget kellett biztosítania. A motornak legalább négyhengeresnek kellett lennie, és nem használhattak alumíniumot a hengerfejben. 





Bantam, Willys MA, Ford GP 

A 135 cégnek elküldött felkérésre végül hárman válaszoltak: a Willys-Overland, a Ford Motor Company és az American Bantam Car Company. A különböző források különbözően emlékeznek a konkrétumokra: némelyek szerint a Bantam terveit az Army átadta a másik két delikvensnek, mások szerint a prototípusok épp a nagyon egyértelmű igénymegfogalmazás miatt sikeredtek egyformára. Ami biztos: a Bantam lett kész egyedül határidőre, ők kaptak megbízást egy hetvendarabos próbaszéria gyártására, amelyben nyolc négykerékkormányzású autónak is lennie kellett. A hadsereg tesztjén elbuktak az autók, így az Army a Willyst és a Fordot is kipróbálta. A Willys bizonyult a legjobbnak és a legolcsóbbnak. 

1941-ben aláírták a szerződést, a Willys modellek mellett - biztos ami biztos - a Fordot is megtartották mint beszállítót. A 40-es években 350 000 Jeep készült, darabjáért 738 dollárt és 74 centet fizetett a hadsereg. 

http://totalcar.hu/tesztek/willys/

M151A2 Hard Top With Trailer
(M151A2 Keménytetős utánfutóval)

Feljavításai:

Érsekújvári versenyen bukkantam rá az Eduárd fotómaratására, ebből az utastérhez adott alkatrészeket hasznosítottam leginkább. Sajnos ebből látszódik a legkevesebb.
Elég részletes fotókat találtam a neten a motorról és a motortérről, ezek alapján próbáltam feljavítani ezt a részt. Pótoltam az olajszűrőt, a nívópálcát, a gyújtás kábeleket, a porlasztót, a levegőszűrő csöveit, és a motortérben a vezetékeket. Szerettem volna, ha ez a munka teljes összeszerelés után is látszódik, tehát nyitott géptetővel kell össze építeni a járgányt. Ekkor jött az ötlet, hogy egy katona tarthatná a gépház tetőt, mintha valami meghibásodást észlelne. De, sajnos nem volt teljes amerikai figurám, csak darabok. Egy beszélgetés közben meséltem Kiss Gábor barátomnak a tervemről, hogyan szeretném elkészíteni a Jeeppemet. Ő ajánlotta fel a Hammer készletéből kimaradt figurát. Sajnos nem volt teljes, de szerencsére a kacatos dobozomba találtam hozzá lábakat, és sisakot. Kezeit könyökénél és csuklójánál szét vágtam, hogy a gépháztető tartására alkalmas legyen. 
Az antennát Niki lányom hajszálával kötöttem le.

Az utánfutón az elektromos kábelt és csatlakozóit, valamint a gépet és a tréler összekötő láncot pótoltam.
Talaj:

A talaj gipsz, ebbe félszáraz állapotba lettek a keréknyomok bele nyomva. A gipsz teljes száradása után a felületet fa ragasztóval kentem be, és arra szórtam a szitált homokot. A füvet szintén faragasztóval rögzítettem. A fát a móvári versenyen vásároltam. A réztáblát én készítettem, a felirat gravírozását csináltattam. 
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